



《佳音·二月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

二月，是一個充滿年味的月份，街上的市集、身上的新衣、門上的春聯還有點綴佳節的燈景，都讓二月變得溫暖又熱鬧！

但佳音團隊還來不及品味這新年的氣息，就如火如荼地接到文化部一年一度的製播補助通知，而且結案的時間無預警地比往年提前了一個月，這讓整個團隊不只熱鬧、也猶如熱鍋上的螞蟻般火速地動員起來。

佳音節目部過往每年都很努力地耕耘與準備公部門的補助，一來是希望能透過補助金，爭取到更多的節目經費、製作更優質的節目；再來若能在眾多友台競爭下脫穎而出也是一種鼓勵與榮譽。因此許多同工與主持人們莫不磨拳擦掌、全力以赴，但也許是長年的訓練和經驗的累積，即使每個節目都需要交出約100頁的企劃書，裡面包含節目的構思、設計的走向、行銷的策略和每一集的分集內容與邀訪來賓……佳音的企劃書可一點都不含糊，不僅內容紮實與時事結合，而且在各領域包含家庭親子、音樂藝術、社會關懷等都有不同類型的節目投入爭取，最終在規定的時間內，我們依舊交出了一份既符合公部門要求，也對聽眾有幫助、有溫度的成績單。

在此也謝謝所有辛苦的主持人和一起努力的同工們，當我們盡力了，結果就交託給上帝，也期待這些嶄新的好節目能早日與聽友們空中相會！

如果您也是GoGo Radio的聽友，那麼最近您應該會留意到頻道廣告中，有關**《GoGo1043生活小棧》**蛋黃酥烘焙班的開課介紹。

活動詳情

《GoGo1043生活小棧》是佳音策略聯盟GoGo Radio即將於2024年推出的系列活動，第一波就是邀請有專業烘焙執照的老師，在年節前教大家親手烘焙蛋黃酥。



桃園電台因為靠近中壢火車站，走路僅需八分鐘的距離，而中壢火車站周邊正是台灣外籍移工、新住民最密集、常聚集的地方。近來雖然政府不斷地更新新住民的福利政策，但對這些離開家鄉的遊子來說，除了生活的改進，他們更需要心靈上的補給和慰藉。尤其是這些新住民的下一代，更是我們需要投入大量人力去關心、接納的族群！

而我們相信福音，是帶著祝福與關懷的影響力，我們也許沒有能力去關心每一個人，但若能把福音口耳相傳透過活動、媒體、文字等分享給他們，就是一份最好的禮物；而且音樂無國界，未來桃園電台也會在音樂中錄製各種不同語言的心靈小語插播，讓祝福在音樂裡感動人！

因此透過各式社區活動，我們先打開這扇友誼的窗，慢慢地搭起橋

樑，帶領他們認識耶穌，接受福音，相信這也是當初上帝讓我們在這個地區創立電台的初衷。

所以若您也有桃園的親友或慕道友，歡迎您持續關注 **《GoGo1043 生活小棧》** 的活動訊息，無論是進入GoGo Radio官網或是下載佳音APP，都可收到我們最新的資訊，期待我們一起來做福音事工的小尖兵，讓福音傳到每個人的心裡！



GoGo Radio官網

今年的農曆年，可以說疫情舒緩後久違的圍爐夜。回想前幾年，因為新冠疫情的來襲，我們被迫不能走春、不能擁抱，有些醫護崗位的朋友，甚至不能好好地在一起吃一頓安穩的年夜飯！

但如今團圓好像變得容易多了，許多的餐館都敞開大門在除夕夜營業，或是購買加熱的年菜，輕輕鬆鬆就能享受一頓美味豐盛的年夜飯！只是菜入味了，但心裡的味也能輕鬆加熱一下、就能凝聚彼此的溫度和情感嗎？

每一場令人念念不忘、窩心溫暖的家宴，到齊的不能只是美酒和佳餚，更需要一份預備好的心！一個讓上帝成為一家之主的家庭，我們要更珍惜每一個家庭成員的角色和位置；我們要談論的不只是時事和熱門話題，而是你發自內心的信仰見證和生活細節；我們要誇耀的不是手裡的紅包和年終獎金，而是真心傾聽彼此的軟弱和需要！

過年從來都無須排演、無須強顏，因為當我們交換著彼此的肩膀和擁抱，這就是愛與學習，上帝賜給我們家人，就是讓我們在相處中，彼此倚靠、彼此禱告！

生活不是一份節目企劃書，你無法預先安排好會來到你生命裡的嘉賓；你也無法事先擬好心裡的疑問找到對應的答案！但上帝是你生命裡的忠實聽友；也是你人生計畫裡的主持人，將你自己交託給上帝，祂會陪伴你在每一個有聲、無聲的現場，讓你成為最好的發聲者，傳遞感動人心的故事！

有些人總是相信，春天在南方！但心裡有愛的人，即使身處隆冬的盡頭，也無畏寒冷，因為太陽就在自己的心裡！在這酷寒的季節，讓佳音用灑滿陽光的聲音，成為你心裡的南方，相信上帝會祝福這個世界、祝福台灣、祝福我們的家庭和家人，都能聽見福音、聽見陽光普照的天空！

祝福您
闔家平安 主恩滿溢

佳音電台
董事長

台長